



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ненадлежащего содержания общедомового имущества жилого дома в Хабаровском крае



5 мая 2023 года в социальных сетях опубликована информация о ненадлежащем содержании общедомового имущества в многоквартирном жилом доме в городе Комсомольске-на-Амуре. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Глава СК России поручил руководителю СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Долгалеву Е.Г. возбудить уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1787315>